
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING  
MTs. Nurul Ilahi 

 
 
Mata Pelajaran 

Kelas/Semester 

Materi Pokok 

Alokasi Waktu 

 

 

: SKI  
: VII / Genap  
: Profil dan Pola Kepemimpinan Umar bin Abdul Aziz  
: 2 x 40 menit ( 1 kali pertemuan) 
 

 
A. Tujuan Pembelajaran 
 

Melalui pembelajaran ini, siswa dapat menjelaskan kesederhanaan Umar bin Abdul Aziz ketika 
menjadi Khalifah, Menjelaskan riwayat hidup Umar bin Abdul Aziz. 

 
B. Langkah – langkah Pembelajaran  

1. Kegiatan Awal 
 Guru mengaktifkan aplikasi Massenger




 Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motifasi dalam pembelajaran online




 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan




 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran daring




2. Kegiatan Inti 
 

 Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya 
kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Profil dan pola kepemimpinan




Umar bin Abdul Aziz.




 Guru memberi kesempatan mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari 
pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat Hipotetik.



 Peserta didik mengumpulkan dan saling bertukar informasi mengenai profil dan pola kepemimpinan




Umar bin Abdul Aziz.




 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Profil 
dan pola kepemimpinan Umar bin Abdul Aziz. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 
menanyakan kembali hal – hal yang belum dipahami.




3. Kegiatan Penutup 
 Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar




 Guru memberikan penilaian secara tertulis




 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdo’a




C. Penilaian  
1. Penugasan  
2. Tes Tulis 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 


